

Автор: adminDarja

10.09.2013 07:40 - Обновлено 11.09.2013 14:49

---



Однажды в одной из воинских частей я завела разговор с бойцом-срочником.

Паренёк проходил службу киномехаником в гарнизонном клубе. Там же мы и познакомились. Сидели в читальном зале библиотеки, листали газеты. И вот на страницах одного издания мелькнуло сообщение: в Москве повесился солдат из Дагестана. Подробностей было мало: неизвестно, то ли бедолага сам ушел из жизни, то ли ему в этом «помогли».

Прочитав заметку, мой собеседник оживился, и с его уст сорвалась страшная по своей сути фраза:

– Так им и надо, этим кавказцам! Жаль, что только одним стало меньше!

– Откуда у тебя столько ненависти к этим людям?– спрашиваю. – Был неприятный опыт общения?

– Да я их вообще никогда не видел, – невозмутимо ответил русоволосый паренёк.

... Случай очень показательный. У молодого человека из Центральной России, который знания о мире получает в основном с экрана телевизора и из Интернета, при слове «Кавказ» возникает чуть ли не аллергическая реакция. То же самое, но уже в отношении русских, зачастую происходит и в молодёжной среде южных республик. А всё потому, что многие средства массовой информации настойчиво навязывают аудитории представление о том, что все конфликтные ситуации, которые то и дело возникают в российских городах и весях, имеют национальную или религиозную почву, а ценность личности зависит от национальной принадлежности.

Религиозное и национальное противостояние в обществе накаляется день ото дня. Видимо, забывая, что Российская Федерация – многонациональная и многоконфессиональная страна, одни радикалы начинают тиражировать провокационные лозунги типа «Россия для русских» и «Хватит кормить Кавказ», другие – объявляют о своём стремлении создать исламское государство «Имарат Кавказ», управляемое по законам шариата.

Естественно, такое положение дел на руку недружественным нам странам, точнее деструктивным политическим силам «мирового правительства», не упускающим возможность внести свой вклад в дестабилизацию обстановки в нашей страны. Я могу озвучить их, но стоит ли уподобляться тем, кто пытается «расшатать» национальное единство России. Превратить нашу страну в «поляну терминаторов-националистов», хороших и плохих, «верных» и «неверных»?

Давно известно, что бандиты, которые скрываются в кавказских или около кавказских лесах (в районе Садового или около Садового кольца) и провозглашают лозунги войны против «неверных», стабильно финансируются из-за рубежа. Об этом свидетельствуют письменные отчёты боевиков перед своими заграничными спонсорами о расходовании получаемых денег. Такие записи представители силовых структур периодически находят на базах и в блиндажах бандитских формирований.

Когда имам Шамиль, четверть века потративший на бессмысленную Кавказскую войну, принял наконец условия мира, сложил оружие и отправился в Петербург на аудиенцию к императору, в пути он заметил: «Если бы я знал, что Россия такая огромная, я бы никогда не стал с ней воевать».

Солдат-срочник из российской провинции, ненавидящий всех жителей Кавказа, тоже не знает, что такое Кавказ. Он там никогда не был и людей, которые там живут, никогда не видел, но уже испытывает к ним неприязнь и не скрывает её. И виноваты в этом во многом журналисты. Вместо того, чтобы рассказывать о традициях и достижениях народов России, объединяя тем самым многонациональный народ, укрепляя дружбу, сотрудничество и взаимопонимание, современные СМИ, которые зачастую являются марионетками в руках влиятельных политических сил, делают всё возможное, чтобы народ разобщить, заразить людей агрессией и нетерпимостью по отношению друг к другу.

Я не приемлю термин «толерантность». Это чуждо российскому восприятию. Я – за ДРУЖБУ НАРОДОВ, за ЕДИНУЮ РОССИЮ, за ЕЕ МНОГОНАЦИОНАЛЬНОСТЬ и СПОСОБНОСТЬ К САМОУВАЖЕНИЮ ВСЕХ РЕЛИГИЙ!

Нельзя сказать, что российское руководство всерьёз не обеспокоено распространением радикальных взглядов среди молодёжи. Представители ВЛАСТИ признают ключевую роль средств массовой информации как в формировании экстремистских настроений, так и в нейтрализации их влияния на молодые умы.

Чтобы привлечь к обсуждению этой актуальной проблемы ведущих учёных-политологов, преподавателей ВУЗов, представителей органов власти, религиозных и общественных организаций, руководство страны организовало летом этого года научно-практическую конференцию. Она проходила в Пятигорском государственном лингвистическом университете. Это один из немногих ВУЗов страны, где углублённо изучают этнографию и этнопсихологию народов юга России, их национальные языки и особенности этнополитической системы в регионе. Кроме того, здесь вместе с русскими учатся студенты из всех республик Северного Кавказа.

Автор: adminDarja

10.09.2013 07:40 - Обновлено 11.09.2013 14:49

---



Юлия АФАНАСЬЕВА, военный корреспондент